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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Presentación

UNIVERSO QUE SE INCLUYE POBLACION MAYOR DE 18 AÑOS (URBANA Y RURAL)  
RESIDENTE A LO LARGO DE TODO EL PAIS 
(SALVO ISLA DE PASCUA Y MIEMBROS DE HOGARES DE LAS

FUERZAS ARMADAS CON DERECHO A VOTO*).

COBERTURA DEL UNIVERSO TODA LA POBLACION DEL PAIS EN BASE AL CENSO 
DE 1992 (SE EXCLUYE ISLA DE PASCUA Y MIEMBROS DE 

HOGARES DE LAS FUERZAS ARMADAS CON DERECHO A VOTO

MUESTRA 1.504 PERSONAS FUERON ENTREVISTADAS EN 
SUS HOGARES, EN 147 COMUNAS DEL PAIS.
EL METODO DE MUESTREO FUE ALEATORIO Y 
PROBABILISTICO EN CADA UNA DE LAS ETAPAS.

NIVEL DE PRECISION EL NIVEL DE PRECISION SE ESTIMA EN ±3% CONSIDERANDO 
VARIANZA MAXIMA Y UN 95% DE CONFIANZA.

FECHA DE TERRENO LA RECOLECCION DE DATOS SE EFECTUO ENTRE 
EL 24 DE SEPTIEMBRE Y EL 11 DE OCTUBRE DE 1999

Nota:  * Se estima que dicho universo no alcanzable por la encuesta asciende a 300.000 personas 
(Fuente: CEP, Documento de Trabajo, 208, diciembre 1993.)
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Porcentaje de Inscripción Electoral en el país y en la encuesta
(Totales, hombres, mujeres)

Notas:  * Corresponde al porcentaje de inscritos en el Registro Electoral a octubre de 1999 sobre la población de 18 años y más,
estimada por el INE al 30 de junio de 1999.

** Corresponde al porcentaje de hombres (mujeres) inscritos en el Registro Electoral a octubre de 1999 sobre la población de 
hombres (mujeres) de 18 años y más, estimada por el INE al 30 de junio de 1999.

Datos Encuesta Error Intervalo con
poblacionales CEP muestral un 95%

Sep-oct 99 de confianza 

TOTAL 81,3* 80,8 2,2 78,6 - 83,0

HOMBRES 79,9** 80,5 3,1 77,4 - 83,6

MUJERES 82,6** 81,1 3,0 78,1 - 84,1

%%
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

¿Cuáles son los tres problemas a los que debería dedicar el mayor 
esfuerzo en solucionar el Gobierno?

(Sólo inscritos en el Registro Electoral: 80,8% de la muestra) (Total menciones: 300%)%%
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

¿Cuál de los candidatos que están en la tarjeta 
es más apto o está mejor preparado para solucionar 

los problemas relativos a...?
(Sólo inscritos en el Registro Electoral en ambas mediciones)

Problema Candidato mejor 
preparado

1. Empleo LAGOS (36) LAVIN (26)

2. Pobreza LAGOS (36) LAVIN (25)

3. Salud LAGOS (38) LAVIN (24)

4. Delincuencia, 
asaltos, robos LAVIN (38) LAGOS (27)

5. Sueldos LAGOS (37) LAVIN (23)

6. Drogas LAVIN (36) LAGOS (28)

7. Educación LAGOS (41) LAVIN (24)

%%
Inscritos Abril-Mayo 99 Inscritos Septiembre-Octubre 99

Problema Candidato mejor 
preparado

1. Empleo* LAGOS (41) LAVÍN (39)

2. Pobreza LAGOS (42) LAVIN (36)

3. Delincuencia, 
asaltos, robos LAVIN (49) LAGOS (33)

4. Salud LAGOS (46) LAVIN (35)

5. Sueldos LAGOS (43) LAVIN (37)

6. Educación LAGOS (48) LAVIN (33)

7. Drogas LAVIN (44) LAGOS (35)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999.

Nota:  * Diferencia no significativa entre Lagos y Lavín desde un punto de vista estadístico.

26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

(Sólo inscritos en el Registro Electoral en ambas mediciones)   (Sólo alternativas “Le cae bien” y “Le cae mal”)%%

15

8
0

18

53 50

19

%
 L

e 
ca

e 
M

A
L

%
 L

e 
ca

e 
B

IE
N

10

54 54

18

16

48 50

36

10

0

R. Lagos J. Lavín S. LarraínG. Marín A. Frei B. T. Hirsch

18 18

35

7

12 13

4

Inscritos
Abr-May 99

Inscritos
Sep-Oct 99

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999.

A continuación le voy a mencionar a los distintos 
candidatos presidenciales y quiero que me diga para cada uno de ellos 

si a Ud. le cae bien o le cae mal

26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

(Sólo inscritos en el Registro Electoral en ambas mediciones) 

(Sólo alternativas “Tienen capacidad de liderazgo” y “No tienen capacidad de liderazgo”) %%
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Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999.

Y pensando en la capacidad de liderazgo de los candidatos,
¿Ud. diría que los siguientes candidatos tienen o no tienen

capacidad de liderazgo?
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Inscritos
Sep-Oct 99

26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

(Sólo inscritos en el Registro Electoral en ambas mediciones) (Sólo alternativas “Confía” y “No confía”) %%
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Ahora quiero que me diga si Ud. confía o no confía 
en los distintos candidatos presidenciales,

¿Ud. confía o no confía en …?

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999.
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26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Y cuando se trata de votar por uno u otro candidato, 
¿qué le pesa a Ud. más: que le caiga bien el candidato, 

que tenga capacidad de liderazgo o que le de confianza?
(Sólo inscritos en el Registro Electoral en ambas mediciones)%%

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999.
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26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

(Sólo inscritos en el Registro Electoral en ambas mediciones)%%

¿Y cuál de estos candidatos es más apto o está mejor preparado para crear en 
Chile un clima de paz y reconciliación?

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999. 26 de Octubre de 1999

Nota:  * Andrés Zaldívar no fue objeto de estudio en la medición de sep-oct 99.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

(Sólo inscritos en el Registro Electoral en ambas mediciones)%%

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999.

¿Y cuál de estos candidatos es más apto o está mejor preparado para crear 
condiciones favorables al desarrollo económico?

26 de Octubre de 1999

Nota:  * Andrés Zaldívar no fue objeto de estudio en la medición de sep-oct 99.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

(Sólo inscritos en el Registro Electoral en ambas mediciones)%%

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999.

Y por último, ¿cuál de estos candidatos es más apto o está mejor preparado 
para hacer respetar el orden en el país?

26 de Octubre de 1999

Nota:  * Andrés Zaldívar no fue objeto de estudio en la medición de sep-oct 99.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Pregunta con Urna

(Sólo inscritos del  total país: 80,8% de la muestra)

Candidato Estimación Error Intervalo con un
de punto 95% de confianza

R. LAGOS 39,9* 3,0 36,9 - 42,9

J. LAVIN 38,2* 3,0 35,2 - 41,2

G. MARIN 3,0 1,0 2,0 - 4,0

A. FREI B. 1,1 0,6 0,5 - 1,7

T. HIRSCH 0,7 0,5 0,2 - 1,2

S. LARRAIN 0,6 0,5 0,1 - 1,1

Vota blanco / Nulo / No votará 14,0 2,1 11,9 - 16,1 

No sabe / No contesta 2,5 1,0 1,5 - 3,5

Nota:  * Diferencia no significativa entre Lagos y Lavín desde un punto de vista estadístico.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

R. Lagos
0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

J. Lavín S. LarraínG. Marín A. Frei B. T. Hirsch

39,9
42,9

36,9
38,2

41,2

35,2

3,0
4,0

2,0 1,1
1,7

0,5
0,7

1,2

0,2

45,0

Pregunta con Urna

(Sólo inscritos del total país: 80,8% de la muestra)

(Estimación de punto y rango de variación para los candidatos)%%

42,9

36,9
38,2

41,2

35,2

39,9

R. LAGOS J. LAVIN

0,6
1,1

0,1



19

Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

PREGUNTA DE CUESTIONARIO
Si la elección para Presidente de la República fuera este domingo, y los candidatos que 

se presentan son los que aparecen en la siguiente tarjeta, ¿por cuál vota usted? 

(Total menciones)  (Sólo inscritos del total del país: 80,8% de la muestra)%%
Candidato Estimación Error Intervalo con un

de punto 95% de confianza

R. LAGOS 39,2* 3,0 36,2 - 42,2

J. LAVIN 36,7* 2,9 33,8 - 39,6

G. MARIN 2,4 0,9 1,5 - 3,3

A. FREI B. 1,0 0,6 0,4 - 1,6

T. HIRSCH 0,4 0,4 0,0 - 0,8

S. LARRAIN 0,0 0,0 0,0 - 0,0

Vota blanco / Nulo / No votará 8,3 1,7 6,6 - 10,0 

No sabe / No contesta 12,0 2,0 10,0 - 14,0

Nota:  * Diferencia no significativa entre Lagos y Lavín desde un punto de vista estadístico.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Pregunta con urna v/s Pregunta de cuestionario

(Total menciones)  (Sólo inscritos del total del país: 80,8% de la muestra)%%
Candidato Pregunta Pregunta 

con urna de cuestionario 

R. LAGOS 39,9* 39,2*

J. LAVIN 38,2* 36,7*

G. MARIN 3,0 2,4 

A. FREI B. 1,1 1,0 

T. HIRSCH 0,7 0,4 

S. LARRAIN 0,6 0,0 

Vota blanco / Nulo / No votará 14,0 8,3 

No sabe / No contesta 2,5 12,0 

Nota:  * Diferencia no significativa entre Lagos y Lavín tanto en la pregunta con urna 
como en la pregunta de cuestionario desde un punto de vista estadístico.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Otros antecedentes a considerar

MIEMBROS DE
HOGARES DE FF.AA. 

(3,7% del total de inscritos en el
Registro Electoral a Octubre de 1999)

PERFIL DE INDECISOS
(12% de los inscritos de la muestra de acuerdo

a pregunta de cuestionario sobre intención
de voto en primera vuelta)

¿CÓMO SON ESTAS PERSONAS?

• No son jóvenes, un 77% tiene sobre 35 años.
• Provienen mayoritariamente del estrato bajo, un 62% pertenece a este grupo.
• Habitan mayoritariamente en el centro del país (60%).
• Se declaran independientes o no se identifican con ninguna posición política 

(58%).
• Poseen un bajo nivel de escolaridad, un 44% de ellos tiene sólo entre 0 y 8 

años de estudio.
• Son muy despolitizados, un 71% se ubica en el nivel bajo de politización.
• Los problemas que más les preocupan son empleo, pobreza y delincuencia, en 

ese orden. En empleo creen en la misma medida que Lagos y Lavín están bien 
preparados para resolverlo. No así en pobreza, donde visualizan más a Lagos 
como mejor preparado y en delincuencia, a Lavín.

• Aunque mayoritariamente (67%) no se sienten identificados con ningún 
partido político, las mayores menciones se las otorgan al Partido Demócrata 
Cristiano (10%).

• Evalúan, en la misma medida, positiva o muy positivamente a Ricardo Lagos 
(35%) y a Joaquín Lavín (37%).

• Un 48% de ellos califica con nota sobre 5 a Augusto Pinochet y un 30% con 
nota sobre 5 a Salvador Allende.

• Al igual que el total de los inscritos de la muestra lo que más les pesa al votar 
es la confianza en el candidato y en esta materia Lagos y Lavín reciben igual 
cantidad de menciones: un 35% y 37% de este grupo respectivamente confía 
en ellos.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

PREGUNTA DE CUESTIONARIO
Si la elección para Presidente de la República fuera este domingo, y los candidatos que 

se presentan son los que aparecen en la siguiente tarjeta, ¿por cuál vota usted?

(Total menciones) (Sólo inscritos del total país en ambas mediciones)%%

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999.
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26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Tendencias en la intención de voto 
en comparación con encuesta Abr-May 99 por grupos

(Sólo los 2 candidatos con mayor intención de voto)
(Total menciones)  (Sólo  inscritos del total país en ambas mediciones)

LAVIN LAGOS
SUBE EN: SUBE EN: 
• Mujeres (de 27,7 a 38,6) Ningún grupo
• Hombres (de 20,6 a 31,8)
• 25 años y más (de 23,0 a 37,3)
• NSE Medio (de 30,2 a 39,2)
• NSE Bajo (de 17,7 a 34,8)
• Centro del país (de 27,3 a 38,1)
• Sur del país (de 20,5 a 39,0)
• Area Urbana (de 24,1 a 35,7)
• Area Rural (de 20,5 a 42,9)

SE MANTIENE EN: SE MANTIENE EN: 
• Jóvenes (18-24 años) Todos los grupos
• Norte
• NSE Alto

%%
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Ventajas relativas de Lagos y Lavín hoy

(Total menciones)  (Sólo  inscritos de cada grupo)

LAGOS LAVIN

• Hombres • Estrato socioeconómico Alto
• Estrato socioeconómico Bajo • Estrato socioeconómico Medio
• Norte del país

En los otros estratos como mujeres, todos los grupos etáreos, 
sector urbano y rural, centro y sur del país,

ninguno de estos candidatos tiene una ventaja 
estadística significativa sobre el otro.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Pregunta con Urna

(Sólo inscritos de Región Metropolitana: 32,6% de la muestra)%%
Candidato Estimación Error Intervalo con un

de punto 95% de confianza

J. LAVIN 39,6* 4,7 34,9 - 44,3

R. LAGOS 38,2* 4,7 35,5 - 42,9

G. MARIN 2,5 1,5 1,0 - 4,0

A. FREI B. 1,1 1,0 0,1 - 2,1

T. HIRSCH 0,8 0,9 0,0 - 1,7

S. LARRAIN 0,8 0,9 0,0 - 1,7

Vota blanco / Nulo / No votará 15,0 3,4 11,6 - 18,4 

No sabe / No contesta 2,0 1,3 0,7 - 3,3 

Nota:  * Diferencia no significativa entre Lagos y Lavín desde un punto de vista estadístico.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

PREGUNTA DE CUESTIONARIO
Si la elección para Presidente de la República fuera este domingo, y los candidatos que 

se presentan son los que aparecen en la siguiente tarjeta, ¿por cuál vota usted?

(Total menciones)  (Sólo inscritos de Región Metropolitana: 32,6% de la muestra)%%
Candidato Estimación Error Intervalo con un

de punto 95% de confianza

J. LAVIN 39,3* 4,7 34,6 - 44,0

R. LAGOS 36,9* 4,6 32,3 - 41,5

G. MARIN 3,0 1,6 1,4 - 4,6

A. FREI B. 0,8 0,9 0,0 - 1,7

T. HIRSCH 0,5 0,7 0,0 - 1,2

S. LARRAIN 0,0 0,0 0,0 - 0,0

Vota blanco / Nulo / No votará 8,3 2,6 5,7 - 10,9 

No sabe / No contesta 11,2 3,0 8,2 - 14,2 

Nota:  * Diferencia no significativa entre Lagos y Lavín desde un punto de vista estadístico.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

J. Lavín
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0,0

45,0

PREGUNTA DE CUESTIONARIO
Si la elección para Presidente de la República fuera este domingo, y los candidatos que 

se presentan son los que aparecen en la siguiente tarjeta, ¿por cuál vota usted?

(Total menciones)  (Sólo inscritos de Región Metropolitana: 32,6% de la muestra)

(Estimación de punto y rango de variación para todos los candidatos)%%

44,0

34,6

36,9

41,5

32,3

39,3

J. LAVIN R. LAGOS
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Pregunta con urna v/s Pregunta de cuestionario

(Sólo inscritos de Región Metropolitana: 32,6% de la muestra)%%
Candidato Pregunta Pregunta 

con urna de cuestionario 

J. LAVIN 39,6* 39,3*

R. LAGOS 38,2* 36,9*

G. MARIN 2,5 3,0 

A. FREI B. 1,1 0,8 

T. HIRSCH 0,8 0,5 

S. LARRAIN 0,8 0,0 

Vota blanco / Nulo / No votará 15,0 8,3 

No sabe / No contesta 2,0 11,2 

Nota:  * Diferencia no significativa entre Lagos y Lavín tanto en la pregunta de urna 
como en la pregunta de cuestionario desde un punto de vista estadístico.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

PREGUNTA DE CUESTIONARIO
Si la elección para Presidente de la República fuera este domingo, y los candidatos que 

se presentan son los que aparecen en la siguiente tarjeta, ¿por cuál vota usted?

(Total menciones) (Sólo inscritos de Región Metropolitana en ambas mediciones)%%

Nota:  * Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Abr-May 99 y Sep-Oct 99.

27,9

12,0

2,0 1,6 0,3

9,6

34,9

11,7

0,0

8,3
11,2

0,50,8
3,0

0,0 0,0

39,3
36,9

R. Lagos J. Lavín* A. Zaldívar G. Marín A. Frei B. T. Hirsch S. Larraín No sabe/
No contesta

Vota blanco/
Nulo/

No votará

Inscritos R. M.
Abr-May 99

Inscritos R. M.
Sep-Oct 99
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

PREGUNTA DE CUESTIONARIO
Si la elección para Presidente de la República fuera este domingo, y los candidatos que 

se presentan son los que aparecen en la siguiente tarjeta, ¿por cuál vota usted?

(Total menciones) (Sólo inscritos de Región Metropolitana, Otras regiones y Total país en ambas mediciones)

Abr-May 99 Sep-Oct 99 Abr-May 99 Sep-Oct 99

Inscritos
Región Metropolitana 34,9 36,9 27,9* 39,3*

Inscritos de las
otras Regiones 38,2 40,8 20,9* 35,0*

Inscritos
Total País 36,9 39,2 23,6* 36,7*

LAGOS LAVIN

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999.

%%

Nota:  * Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Abr-May 99 y Sep-Oct 99.

26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Suponga ahora que Joaquín Lavín y Ricardo Lagos han pasado a la segunda 
vuelta de la elección presidencial. Por favor indique cuál será su preferencia 

como Presidente de Chile entre Joaquín Lavín y Ricardo Lagos
(Total menciones) (Sólo inscritos del total del país: 80,8% de la muestra)

Candidato Estimación Error Intervalo con un
de punto 95% de confianza

R. LAGOS 43,5* 3,0 40,5 - 46,5

J. LAVIN 38,8* 3,0 35,8 - 41,8

No sabe, No contesta 10,7 1,9 8,8 - 12,6

Vota blanco/Nulo/No votará 7,0 1,6 5,4 - 8,6

%%

Nota:  * Diferencia no significativa entre Lagos y Lavín desde un punto de vista estadístico.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Suponga ahora que Joaquín Lavín y Ricardo Lagos han pasado a la segunda 
vuelta de la elección presidencial. Por favor indique cuál será su preferencia 

como Presidente de Chile entre Joaquín Lavín y Ricardo Lagos
(Total menciones) (Sólo inscritos del total del país: 80,8% de la muestra)

(Estimación de punto y rango de variación para los 2 candidatos)

R. LAGOS J. LAVIN

%%

38,8

46,5

40,5

43,5 41,8

35,8
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Suponga ahora que Joaquín Lavín y Ricardo Lagos han pasado a la segunda 
vuelta de la elección presidencial. Por favor indique cuál será su preferencia 

como Presidente de Chile entre Joaquín Lavín y Ricardo Lagos
(Total menciones) (Sólo inscritos del total país en ambas mediciones)%%

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales, 1999.

Nota:  * Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Abr-May 99.

45,2

33,4

14,0

7,4

43,5

38,8

10,7
7,0

R. LAGOS J. LAVIN* No sabe/
No contesta*

Vota blanco/
Nulo/

No votará

Inscritos
Abr-May 99

Inscritos
Sep-Oct 99

26 de Octubre de 1999



38

Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Suponga ahora que Joaquín Lavín y Ricardo Lagos han pasado a la segunda 
vuelta de la elección presidencial. Por favor indique cuál será su preferencia 

como Presidente de Chile entre Joaquín Lavín y Ricardo Lagos
(Total menciones) (Sólo inscritos de Región Metropolitana: 32,6% de la muestra)%%

Candidato Estimación Error Intervalo con un
de punto 95% de confianza

R. LAGOS 42,7* 4,7 38,0 - 47,4

J. LAVIN 41,2* 4,7 36,5 - 45,9

No sabe, No contesta 10,4 2,9 7,5 - 13,3

Vota blanco/Nulo/No votará 5,7 2,2 3,5 - 7,9

Nota:  * Diferencia no significativa entre Lagos y Lavín desde un punto de vista estadístico.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Septiembre-Octubre 1999. 26 de Octubre de 1999

Suponga ahora que Joaquín Lavín y Ricardo Lagos han pasado a la segunda 
vuelta de la elección presidencial. Por favor indique cuál será su preferencia 

como Presidente de Chile entre Joaquín Lavín y Ricardo Lagos
(Total menciones) (Sólo inscritos de Región Metropolitana: 32,6% de la muestra)

(Estimación de punto y rango de variación para los 2 candidatos)%%

R. LAGOS J. LAVIN

41,2

47,4

38,0

45,9

36,5

42,7


